



## Fáklyás felvonulás és tábortűz

**Ideje:** 2023. április 30. (vasárnap)

*Eső esetén 2023. május 5-én*

*(pénteken) lesz megtartva.*

**Indulás:** 20:00 órakor a játszótérről.

A tábortűz helyszíne a piac mögötti rendezvényterület,  
fáklyát igény szerint biztosítunk.



Az előző évekhez hasonlóan, az este folyamán térítésmentes **pattogatott kukoricával** várjuk az érdeklődőket, valamint **zsíros kenyeret** készít az Örökifjak Nyugdíjas Klub.

A gyermekeknek Pasenkó bohóc kedveskedik **lufihajtogatással**.

## ÚJ ÜGYELETI ELLÁTÁSSAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Az ügyeleti alapellátást 2023. május 1-től Békés vármegyében is az Országos Mentőszolgálat látja el, a két elemből álló, betegközpontú rendszert bevezetve.

**Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében május 1-től: 1830**

### HÁZIORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS

A sürgős - következő rendelési időig nem halasztható - orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás hétköznap 16:00-22:00 között, hétvégén és ünnepnapon 08:00-14:00 óráig áll rendelkezésre Békéscsabán a kórházban (5600 Békéscsaba, Gyulai út 18.).

### SÜRGŐSSÉGI ÜGYELETI VAGY MENTŐELLÁTÁS

**Központi ügyeleti telefonszám: 1830**

Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák esetére nyújt magas szakmai színvonalú és biztonságos megoldást hétköznap 22:00-08:00, hétvégén és ünnepnapon 14:00-08:00 óráig.

A beteg a központi telefonszám hívásával: szakszerű tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldünk. A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-08:00, hétvégén és ünnepnapon

egész nap hívható.

Azok számára, akik személyesen keresnek fel az ügyeletet, erre hétköznap 22:00-08:00 között, hétvégén és ünnepnapon 14:00-08:00 között is van lehetőség Békéscsabán a kórházban (5600 Békéscsaba, Gyulai út 18.).

A gyermekek ügyeleti ellátása a járásközponti ügyeleti pontokon történik, azok működési idejében. Békéscsabán, a kórház területén működő házi gyermekorvosi ügyelet hétköznapon 16:00 órától 22:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 08:00 órától 22:00 óráig működik.

**A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, a gyermekek esetében is 1830.**

Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált ügyeleti irányítás keretében hatékony és szakszerű telefonos tanácsadás áll rendelkezésre a gyermek- és felnőtt ellátásban is. A mentők egységes ügyeleti rendszere az ügyeleti és mentőegységek integrált irányítására és mobilitására épül, így a beteg állapotának megfelelő ügyeleti, sürgősségi ellátást a vármegye valamennyi településén egységesen, minden rászoruló számára a korábnál magasabb minőségben és szélesebb elérhetőséggel biztosítja.

Országos Mentőszolgálat

06-62-551-611

## EBÖSSZEÍRÁS

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 42/B. § (1) bekezdése alapján Telekgerendás Község Önkormányzata ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel Telekgerendás település területén ebösszeírást végez. Kérjük, segítségre munkatársainkat azzal, hogy rugalmasan online jelenti be a tulajdonában lévő ebeket a [www.telekgerendas.hu](http://www.telekgerendas.hu) főoldalán található kérdőív segítségével. Amennyiben nincs lehetősége online kitölteni a bejelentő űrlapot, megteheti azt a mellékelt adatlappal postai úton (5675. Telekgerendás, Dózsa György utca 13.) vagy az önkormányzati hivatal előtt található postaládába dobva. Lehetősége van továbbá személyesen a könyvtárban, hétköznap 12:00 órától 18:00 óráig lejelenteni a tulajdonában lévő ebeket munkatársainknál az oltási könyv felmutatásával.

## Kedves Szülők!

**Bizonyára sokan ütköztünk már szülőként falakba és érezhettük magunkat lehetőségektől elszigetelve, mert a nagy városoktól messzebb lévő településeken éljük a mindennapjainkat. Amennyi előnye van egy nyugodt, kisebb létszámú településnek – pl. mérsékelt forgalom, jobb közbiztonság, tisztább levegő –, legalább annyi hátrányt is hozhat egy kicsi, zártabb közösség magával.**

**Lássuk be, hogy nekünk, családosoknak elég korlátozottak a lehetőségeink, mindannak ellenére, hogy minden szülő a legjobbat szeretné a gyermekének.**

**Fejleszteni, közösségbe vinni, hogy ő maga is hasznos része legyen a társadalomnak. Embereket szokjon maga körül, szocializálódjon és játszva tanulhasson szakemberek segítségével, miközben egyre jobban megnyílik számára a világ.**

**Ebből a célból lett létrehozva egy minden korosztályt lefedő kezdeményezés, ahol a legnagyobb hangsúly a gyerekeken van.**

A programok és rendezvények szervezése során elsődleges szempont volt, hogy helyben is lehetőség legyen közös programokra, levéve ezzel sok szülő válláról a terhet, hogy ne kelljen más városokban megoldások után kutakodni.

**Szeretettel várjuk az érintett korosztályokat az alábbi foglalkoz(tat)ásokra:**

- Kerekítő baba-mama foglalkozás
- BabaArt
- Mesedélutánok
- Kézműves-foglalkozások
- Judo
- Ünnepek köré szervezett programok
- Felnőtteknek szóló előadások
- Gitárklub
- Diavetítés, filmnézés, könyvtárak éjszakája
- Fejlesztőtornák – mely az egyik legnagyobb projekt a kezdeményezésben



A foglalkozásokat szakemberek, külsős foglalkoztatók, illetve az óvónők végzik.

**Célja:** minden kis apróság szórakoztatása és fejlesztése.

**Programok helyszínei:** a telekgerendási könyvtár, művelődési ház és ifjúsági centrum

**Kapcsolattartó személy:** Fodor-Bajnai Zita

**Telefonszám:** +3630 828 9895

Messengeren is elérhető, bármilyen kérés esetén forduljatok hozzá bizalommal!

*A programokat a Telekgerendási Önkormányzat támogatja.*

## BOLHAPIAC

Minden hónapban második vasárnapján bolhapiacot tartunk a Telekgerendási Piac téren. A következő alkalom május 14.-én kerül megrendezésre, reggel 9 órától! Mindenkit várunk, aki szeretné eladni régi, megunt, padláson porosodó kincseit, akik szeretnének egy kicsit ödöngeni, jókat beszélgetni! A kisebbeket baba sarok várja, és hogy ne kelljen hazarohanni a vasárnapi ebéd megfőzése miatt, bográcsos babgulyás fog rotyogni, amely önköltségi áron lesz megvásárolható. Részletek /bővebb információ/ ebédigény leadása Sipiczki Nikinél a 06-20/215-9647 telefonszámon.

Fodor-Bajnai Zita szervező